
مدیرعامل شرکت صنایع معدنی فولاد سنگان 
در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی ایلنا، با اشاره به 
توجه این شرکت به محرومیت‌زدایی از منطقه گفت: 
در راستای مسئولیت‌های اجتماعی تاکنون در 
روستاهای محروم 4 مدرسه از 7 مدرسه متعهد 
شده را ساخته‌ایم و در اول مهر مورد بهره‌برداری 
قرار گرفت و سه مدرسه باقی مانده با تامین اعتبار 
 از طرف فولاد مبارکه، در اختیار سازمان نوسازی 

مدارس قرار گرفته است. 
قرار بود این مدارس در طول یکسال احداث شود اما 

با همتی مضاعف، کمتر از 100روز به مرحله بهره‌برداری 
رسید و اکنون دانش‌ آموزان در حال تحصیل در این 

مدارس هستند.
دکتر علی امرایی عنوان کرد: البته از نظر ما مسئولیت 
اجتماعی و محرومیت‌زدایی صرفا در اقداماتی 
مانند مدرسه‌سازی یا اقداماتی از این دست خلاصه 
نمی‌شود. ما بزرگ‌ترین و بهترین اقدام خودمان را 
برای محرومیت‌زدایی در منطقه، اشتغال‌زایی و تولید 
مستمر می‌دانیم. با ایجاد اشتغال، معیشت خانواده‌ها 
بهبود پیدا می‌کند و از فقر و محرومیت خارج می‌شوند و 
محرومیت‌زدایی به معنای واقعی کلمه شکل می گیرد. 
ما در حال حاضر تعداد 1400  نفر شغل مستقیم و 7000 
نفر شغل غیرمستقیم ایجاد کرده‌ایم و اکثریت مطلق 
نیروها و کارکنان‌ ما از اهالی بومی منطقه هستند. با 
آغاز به کار واحد کنسانتره سازی حدود 350 نفر نیروی 

جدید شاغل به پرسنل ما افزوده می‌شود. لازم به ذکر 
است، برای استخدام آنها آزمونی با همکاری دانشگاه 
پیام نور برگزار خواهد شد تا پس از برگزاری آزمونی 
عدالت محور، شاهد عدالت اجتماعی و رواج شایسته 
سالاری در جذب نیرو با اولویت نیروهای بومی در منطقه 
باشیم. مدیرعامل فولاد سنگان، در خصوص افزایش 
سطح کیفی و ارتقای مهارت های فنی در شهرستان 
افزود: قراردادی با سازمان فنی و حرفه‌ای امضا کرده‌ایم و 
قرار است دانش‌ آموزان منطقه، آموزش‌های فنی لازم را 
ببینند تا پس از پایان تحصیلات و با کسب مهارت‌، طبق 
اولویت ها در فولاد سنگان مشغول به کار شوند. در ادامه 
امرایی با اشاره به معضل صادرات مواد خام معدنی، اظهار 
کرد: در راستای تقویت تولید ملی در کشور و در راستای 
منویات مقام معظم رهبری و همگام با سیاست‌های 
بزرگ‌ترین فولاساز خاورمیانه)فولاد مبارکه( ، به جهت 

پرهیز از خام فروشی و ایجاد ارزش افزوده واقعی در تولید 
محصولات فولادی، فولاد سنگان حتی یک کیلوگرم 
صادرات سنگ آهن انجام نمی دهد و تمام محصولات ما 
برای تولید داخل و تبدیل شدن به فولاد مورد استفاده 
قرار می‌گیرد. وی با اشاره به این که به دنبال این هستیم 
که تا پایان سال 1398 واحد کنسانتره سازی خود را 
راه اندازی کنیم، خاطر نشان کرد: با راه‌اندازی واحد 
کنسانتره سازی، راه آهن منطقه ظرفیت حمل و نقل 
مواد اولیه تولیدی را نخواهد داشت و ضروری است که 
سنگ آهن و گندله با راه آهن حمل تا علاوه بر کاهش 
هزینه های اضافی حمل و نقل،  شاهد انتقال بار با امنیت 
بیشترو همچنین در راه صیانت از محیط زیست، گام 
موثری برداشته شود. امرایی در پایان گفت: فولاد مبارکه 
همچون گذشته آماده است که در احداث راه آهن 

مشارکت داشته باشد.
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بازید مدیر کل روابط کار و 
جبران خدمت از فولاد مبارکه

مدیر کل روابط کار و جبران خدمت، وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی طی بازدید از خطوط 
تولید شرکت فولاد مبارکه اظهار کرد: شرکت 
معظم فولاد مبارکه و شرکت های تابعه آن در 

امر اشتغالزایی بسیار موثر بوده اند.
کوروش یزدان اضافه کرد: این شرکت، 
نمونه موفق در مدیریت منابع انسانی و 
بکارگیری نیروی مناسب است و الگویی مثال 
زدنی برای دیگر مراکز صنعتی کشور به شمار 

می رود.
وی ادامه داد: خوشبختانه در حال حاضر  
هیچ گونه مشکلی در حوزه کار در مراجع حل 

اختلاف با شرکت بزرگ فولاد مبارکه نداریم.
    

حضور مدیرکل فرهنگی وزارت 
ورزش و جوانان در باشگاه سپاهان

جعفر سطوتی، مدیرکل فرهنگی وزارت 
ورزش و جوانان با حضور در باشگاه فولاد مبارکه 
سپاهان با مسعود تابش مدیرعامل این باشگاه 

دیدار و گفتگو کرد.
جعفر سطوتی به همراه رامین نعیمی معاون 
امور فرهنگی و جوانان اداره کل ورزش و جوانان 
استان اصفهان با حضور در باشگاه فولاد مبارکه 
سپاهان با مسعود تابش مدیرعامل این باشگاه 

دیدار و گفتگو کرد.
مسعود تابش در این نشست پیرامون تاریخچه 
پر افتخار باشگاه فولاد مبارکه سپاهان توضیحاتی 
ارائه داد و اظهار کرد: از زمانیکه دوباره مدیریت 
باشگاه بر عهده بنده نهاده شد، سعی کردم 
فعالیت‌های فرهنگی در برنامه‌های باشگاه 
گنجانده شود، در ابتدا هیچ ردیف بودجه‌ای 
برای فعالیت های فرهنگی باشگاه در نظر گرفته 
نشده بود، اما خوشبختانه با موافقت مدیران 
ارشد شرکت فولادمبارکه سپاهان و شخص 
آقای عظیمیان ردیف بودجه برای فعالیت های 

فرهنگی تعریف شد.
وی ادامه داد: باشگاه فرهنگی ورزشی فولاد 
مبارکه سپاهان نزدیک به 3500 ورزشکار، مربی 
و سرپرست دارد و فکر نمی کنم باشگاهی به اندازه 
سپاهان ورزشکار داشته باشد، اکثر باشگاه های 
ایران تک رشته هستند و تعداد کمی از باشگاه ها 
در چند رشته فعالیت دارند و میزان فعالیت آنها به 

اندازه باشگاه فولادمبارکه سپاهان نیست.
مسعود تابش تصریح کرد: باشگاه 
فولادمبارکه سپاهان نزدیک به 80 رشته 
ورزشی دارد که حتی آکادمی این ورزش ها 
هم فعال هستند، از 3500 نفری که در تیم های 
باشگاه حضور دارند نزدیک به 2000 نفر قرارداد 
مالی دارند که با رضایت این افراد، یک درصد مبلغ 
قرارداد به فعالیت های فرهنگی اختصاص یافته 
است که جمع این یک درصدها می تواند رقم 

قابل ملاحظه ای باشد.
مدیرعامل باشگاه فرهنگی ورزشی 
فولادمبارکه سپاهان افزود: در کنار یک درصد 
قرارداد بازیکنان که به نظر من برکت قراردادهای 
آنها است، بودجه اختصاص یافته به فعالیت های 
فرهنگی اضافه می شود و با این مبالغ می توان 
فعالیت های فرهنگی مطلوب وخوبی را انجام داد.

وی با بیان اینکه اساسنامه باشگاه فرهنگی 
ورزشی فولادمبارکه سپاهان را تغییر دادیم، 
بیان کرد: در اساسنامه جدید کارهای خیر، عام 
المنفعه، انسان دوستانه و... گنجانده شده است، 
هدف ما از این کارها اخذ امتیاز نیست و این 

فعالیت ها از وظایف اصلی ما است.
تابش در پایان خاطر نشان کرد: در سیلی که 
اوایل سال 1398 در برخی از استان ها رخ داد، 
اقدامات ویژه انجام دادیم و نزدیک به 5 هزار تخته 
پتو، سه چهار دستگاه ماشین که شامل البسه و 
دیگر اقلام بود، ارسال کردیم و در این زمینه ما 

تنها وظایف خود را انجام دادیم.    
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مدیرعامل فولاد مبارکه در مراسم 
افتتاح نمایشگاه دفاع مقدس این 
شرکت گفت: افزایش کمی و 
کیفی محصول و رونق 
تولید، دندان‌شکن‌ترین پاسخ به 

دشمنان است.
 مهندس عظیمیان با اشاره به 
تهاجم همه‌جانبه دشمن در طول 
جنگ تحمیلی گفت: دشمن با تهاجم 
زمینی و اقدامات تروریستی در 
تمامی شهرهای کشور سعی داشت 
تا انقلاب اسلامی را با شکست مواجه 
کند، اما با هدایت‌های بنیان‌گذار 
کبیر انقلاب، همه نقشه‌های آن‌ها 
با شکست مواجه شد. راهبردهای 
به‌موقع و کارساز امام خمینی )ره( 
موجبات اقتدار هرچه بیشتر نظام را 

فراهم کرد.
وی با اشاره دستاوردهای هشت 
سال دفاع مقدس اظهار کرد: وظیفه 
همه ماست که با برپایی چنین 
آئین‌هایی یاد و خاطره شهدا را زنده 
نگه داریم و در پاسداشت ارزش‌های 

دفاع مقدس بکوشیم.
مهندس عظیمیان خاطرنشان 
کرد: مردان و زنان زیادی در طول 

جنگ جان شیرین خود را از دست 
دادند و بسیاری از هم‌وطنان ما به 
اسارت درآمدند و جانباز شدند تا ما 
امروز گوهری به نام فولاد مبارکه 
داشته باشیم و بتوانیم در محیطی 
امن به زندگی خود ادامه دهیم. همه 

ما مدیون این ایثارگری‌ها هستیم.
برنامه‌های دشمن برای زمین‌گیر 
کردن اقتصاد کشور بخش دیگری 
از سخنان مدیرعامل فولاد مبارکه 
در مراسم افتتاحیه نمایشگاه 
دفاع مقدس بود. وی در این زمینه 
تصریح کرد: این جمله در شرایط 
فعلی به معنی واقعی مصداق دارد 
که کارکنان واحدهای تولیدی و 
صنعتی جنگجویان خط مقدم جبهه 
اقتصادی‌اند. امروز دشمن می‌خواهد 
ما را با حربه‌های تحریم و فشار 
اقتصادی دچار انزوا و نابودی کند. 
همه ما وظیفه داریم با کار و تلاش 

بیشتر از خون شهدا محافظت کنیم.
وی از افزایش کمی و کیفی تولید و 
افزایش فروش و درآمد شرکت فولاد 
مبارکه به‌عنوان نمونه‌هایی بارز از 
ایستادگی در جنگ نابرابر اقتصادی 
یاد کرد و گفت: افزایش کمی و 

کیفی و رونق تولید دندان‌شکن‌ترین 
پاسخی است که می‌توان به دشمنان 

داد.
 صنعتگران تحمل سختی‌ها را 

برای مردم تسهیل کنند
این گزارش حاکی است در ادامه 
این مراسم، زهرا سعیدی، نماینده 
مردم مبارکه در مجلس شورای 
اسامی نیز طی سخنانی افزود: 
پس از این‌که دشمن از جنگ نظامی 
مأیوس شد، تلاش کرد تا با راه‌اندازی 
جنگ اقتصادی در وجود نازنین مردم 
ایران ‌زمین نفوذ کند و خوشبختانه، 
با راهبردهای رهبر معظم انقلاب و 
ایستادگی مردم عزیز نتوانست به 

اهداف خود دست یابد.
نماینده مردم مبارکه در مجلس 
شورای اسلامی خاطرنشان کرد: در 
جنگ اقتصادی، صنعتگران هستند 
که می‌توانند با کار و تولید بیشتر، 
تحمل سختی‌ها را برای مردم تسهیل 
کنند. باید به خاطر داشته باشیم 
بحران ماندگار نیست و گذر از بحران، 
توسعه و پیشرفت را به دنبال خواهد 

داشت.
وی از تقویت ایمان، رعایت اخلاق 

و توجه به خط قرمزهای نظام به‌عنوان 
راهبردی اصلی انقلاب اسامی یاد 
و اضافه کرد: گرامیداشت هفته 
دفاع مقدس و ارج نهادن به مقام 
شامخ شهدا می‌تواند تلنگری باشد 
برای اینکه به خود بیاییم و بدانیم 
هرآنچه داریم از خون پاک این شهدا 
و دلاوری‌های جانبازانمان در هشت 

سال دفاع مقدس است.
زهرا  سعیدی تصریح کرد:  توجه 
به نیروی انسانی، شایسته‌سالاری و 
رعایت حقوق و ملاحظات اجتماعی 
در فولاد مبارکه از راهبردهای موفق 

مدیریت ارشد این شرکت است.

 مدیریت جهادی منشأ برکات 
زیادی در عرصه‌های مختلف است

در بخش دیگری از این مراسم 
سرهنگ عطایی، فرمانده ناحیه 
مقاومت بسیج شهرستان مبارکه 
اظهار کرد: با پیروزی انقلاب اسلامی 
در ایران و ورود ایران اسامی به 
پیمان‌ها و قراردادهای منطقه‌ای، 
نظام استکباری به سرکردگی 
آمریکای جنایتکار، بزرگ‌ترین 
حامی منطقه‌ای خود یعنی رژیم 
پهلوی را از دست داد و با پیروزی این 
نظام مقدس، بزرگ‌ترین دشمن 
آمریکا و رژیم غاصب صهیونیستی 

در منطقه پدید آمد.
 وی ادامه داد: همه عوامل 
داخلی، گروه‌ها و جریانات چپ 
لیستی و  مارکسیستی، لیبرا
همچنین عوامل خارجی آن‌ها به 
سرکردگی آمریکا تاش کردند 
تا بتوانند موانع و چالش‌های 
امنیتی متعددی برای نظام 
مقدس جمهوری اسامی ایجاد 
کنند و از رشد و بالندگی انقلاب 
 اسامی ایران جلوگیری کنند،

 اما نتوانستند.
فرمانده ناحیه مقاومت بسیج 
شهرستان مبارکه با اشاره به تفکر 
»ما می‌توانیم« گفت: این‌که 
امروز ادعا می‌کنیم در عرصه‌های 
مختلف نظامی، توانمندی دفاعی، 
عرصه‌های صنعتی، تکنولوژی و 
نانوتکنولوژی، پزشکی، دارویی، 
کشاورزی در منطقه و جهان حائز 
رتبه هستیم، مدیون همین تفکر 

بسیجی  »ما می‌توانیم« است، 
تفکری که حضرت امام )ره( بنیان 
نهاد و رزمندگان دوران دفاع 
مقدس با حضور انقلابی خودشان 
در جبهه‌های حق علیه باطل آن را 

متبلور کردند.
وی خاطرنشان کرد: فتح قله‌های 
دانش در عرصه‌های مختلف بعد از 
جنگ تحمیلی ایجاد شد. جوانان 
ما جایگاه خودشان را در جبهه‌های 
حق علیه باطل یافتند و متوجه 
شدند چه گوهرهای ارزشمندی 
هستند. جوان‌ها و اکثر فرماندهان 
جوان دوران طلایی دفاع مقدس 
باعث شدند ما موفقیت‌های 
 بزرگی در سال‌های اخیر به 

دست آوریم.
سرهنگ عطایی با تأکید بر 
این‌که احیای مدیریت جهادی 
منشأ برکات زیادی در عرصه‌های 
مختلف شده است گفت: این 
مدیریت جهادی در عرصه دفاع 
مقدس تبلور پیدا کرد و جوان‌ها 
خودشان را پیدا کردند و توانستند 
بدون هیچ مشاوره خارجی، انواع علم 
و دانش را بومی کنند و به تولیدات 
انبوه برسانند. ساخت انواع موشک، 
انواع پهبادهای فوق پیشرفته، 
انواع ادوات نظامی، زیردریایی، 
انواع ادوات سخت‌افزاری و... 
به برکت خون شهدا و تمسک 
نیم«   به شعار »ما می‌توا

به دست آمده است.

مدیرعامل فولاد مبارکه در مراسم افتتاح نمایشگاه دفاع مقدس:

رونق تولید، دندان‌شکن‌ترین پاسخ به دشمنان است

خبر

نمایندگان مجلس از پاسخ‌های وزیر صنعت 
در صحن علنی مجلس قانع شدند.

سوال نمایندگان از رضا رحمانی در دستور 
کار مجلس قرار گرفت. در ابتدای این جلسه 
سوال سید ناصر موسوی لارگانی به شرح زیر 

مطرح شد:
علت اصرار و استمرار حضور بازنشستگان در 
وزارت صمت و در شرکت های ایدرو و ایمیدرو 

علی رغم صراحت قانون و تذکرات نمایندگان 
چیست؟ تحت فشار چه اشخاص یا مسئولانی 

قرار دارید؟
موسوی لارگانی در بخشی از صحبت‌های 
خود با اشاره به وضعیت فولاد مبارکه اصفهان 
گفت: بنده نمی‌خواهم برای نظام هزینه ایجاد 
کنم.  هنگامی که نماینده سوال کننده در حال 
ارائه توضیحات خود بود، زهرا سعیدی مبارکه 

به جایگاه هیئت رئیسه رفت و با علی لاریجانی 
مشغول صحبت شد. 

زهرا سعیدی پس از ارائه توضیحات خود به 
رئیس مجلس در وسط صحن نسبت به اظهارات 
موسوی لارگانی با صدای بلند واکنش نشان داد 
که نمایندگانی همچون محسن کوهکن، احمد 
امیرآبادی فراهانی، تربتی نژاد و... دور او را گرفته 

و با او مشغول صحبت شدند.

در این هنگام که اظهارات سیدناصر موسوی 
لارگانی به پایان رسید و عدم قانع شدن خود 
از پاسخ‌های وزیر صنعت را بیان کرد، مسعود 
پزشکیان پاسخ‌های وزیر را به رای گذاشت که 
زهرا مبارکه با نشان دادن عدد چهار با دست خود 
)در موافقت با پاسخ‌های وزیر( بار دیگر با صدای 
بلند به اظهارات موسوی لارگانی واکنش نشان 

داد و می‌گفت مساله شخصی بوده است.

در نهایت نمایندگان مجلس با ۱۴۲ رای 
موافق، ۳۶ رای مخالف و ۱۳ رای ممتنع 
از مجموع ۲۰۷ نماینده حاضر در صحن از 

پاسخ‌های وزیر صنعت قانع شدند.

نمایندگان مجلس از پاسخ‌های وزیر صنعت قانع شدند؛

حمایت نماینده مبارکه از رحمانی در واکنش به اظهارت موسوی لارگانی

مدیرعامل شرکت صنایع معدنی فولاد سنگان؛

مهمترین هدف فولاد سنگان، توسعه همه جانبه در منطقه است

مردان و زنان زیادی در 
طول جنگ جان شیرین 

خود را از دست دادند و 
بسیاری از هم‌وطنان ما به 
اسارت درآمدند و جانباز 
شدند تا ما امروز گوهری 

به نام فولاد مبارکه داشته 
باشیم و بتوانیم در محیطی 

امن به زندگی خود ادامه 
دهیم. همه ما مدیون این 

ایثارگری‌ها هستیم
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